



香港江蘇社團總會新春聯歡晚會場面喜慶。

江蘇社總聯歡 林鄭仇鴻等主禮

香港文匯報訊(記者 子京)香港江蘇社團總會日前假尖沙咀龍堡賓館胡應湘堂舉辦新春聯歡晚會,逾七百賓主聚首同慶,特邀政務司司長林鄭月娥、中聯辦副主任仇鴻、外交部駐港副特派員宋如安、江蘇省委統戰部副部長周和平、香港民政事務局長許曉暉、中聯辦社聯部副部長陳小兵、鍾山公司董事長兼該會榮譽會長黃宏亮和中聯辦行財部副部長李載林蒞臨主禮。

林鄭仇鴻宋如安周和平等赴會

新春晚宴在舞獅隊大鑼大鼓下揭開序幕,該會會長唐英年聯同主禮嘉賓仇鴻、宋如安、周和平一同點睛及掛紅。唐英年及周和平分別於晚宴上致辭,感謝各界對香港江蘇社團總會的支持,並祝願在場各界嘉賓及會友新春愉快。聯歡晚會筵開54席,居港鄉親和各

界人士聚首一堂,共敘鄉誼,互祝擁有一個水頭充足的猴年。

唐英年推微信公眾號拓會務

唐英年在致辭時表示,在未來一年,總會將進一步擴大,團結江蘇在港鄉親和各界人士,也會繼續走訪不同省市,加強兩地聯繫及鄉親的凝聚力,更好地服務祖國、服務香港、服務會員。他希望大家一如既往地支持總會工作,具體可以留意總會的微信公眾號,了解會務最新發展,共同參與總會工作。

聯歡晚會氣氛熱烈,為感謝在港鄉親過往一年的大力支持,除有唐英年一早準備好的精選紅酒佳釀,還有精彩歌舞、花式跳繩表演、二胡演奏,加上抽獎助興,逾七百賓主聚首同歡,各人盡興而歸。

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)九龍西潮人聯會日前假旺角倫敦大酒樓舉行新春團拜。中聯辦九龍工作部部長何靖,香港潮屬社團總會主席陳幼南、香港九龍潮州公會主席馬介欽、九龍西潮人聯會創會會長鄭錦鐘等蒞臨主禮。何靖在致辭時表示,香港社會需要更多正能量,特別是旺角暴亂發生後,顯示維護社會安定的責任感很重要,需要社會各界齊心團結,大膽站出來向破壞家園的行徑「說不」;向為暴亂塗脂抹粉的歪理「說不」;向縱容助長暴亂的行為「說不」,減少香港的「人禍」。

主禮嘉賓還包括油尖旺民政專員蔡亮、九龍城民政專員徐耀良、油尖旺區議會主席葉傲冬、九龍城區議會主席潘國華、九龍城及油尖旺區福利專員黃燕儀等。新春團拜上,會長陳統金,常務副會長潘陳愛菁、陳欣耀、劉偉光等首長賓主逾三百人共賀新春,場面熱鬧。

港將面臨更大挑戰

何靖致辭時表示,去年是九龍西潮人聯會豐收的一年,在會長陳統金等帶領下,該會

九龍西潮聯春茗 300人赴會

何靖:暴亂後需更多正能量 陳統金:為繁榮安定創條件



九龍西潮人聯會團拜,賓主喜慶新春。

邵萬寬攝

在慈善公益中建功良多,在參與社會事務過程中發揮出應有的能量和實力。2016年,香港將面臨更大的挑戰,挑戰既來自經濟層面,也來自社區層面,希望該會在社會事務中作出新貢獻,開拓一片新的天地。

陳統金代表該會向大家拜年,並感謝各界支持,感謝義工為支持愛國愛港議員參選出

力,令該會收穫豐盛。展望2016年,他希望進一步做好2017年的換屆工作,希望三區分會負責人謹守崗位,積極開展會務。他指出,早前旺角發生暴亂令人痛心,呼籲各界強烈譴責。香港社會和諧安定、安居樂業是香港市民的共同目標,2016年的立法會選舉關係到香港的繁榮穩定,希望會員和義

工能繼續為繁榮安定創造條件。陳幼南指,九龍西潮人聯會一直以來團結、和諧,義工團成立以來,凝聚數百人士參與其中,並在九龍西區積極開展義務工作。他呼籲鄉親在立法會選舉中發動更多的鄉親投票予真正服務香港、關心香港長遠發展的人士。

新春團拜上還頒發了義工感謝狀。義工九龍城分隊隊長陳欣耀表示,近年社會深陷政治爭拗當中,進一步造成社會撕裂,希望發揮義工作為社會潤滑劑的作用,以實際行動來化解社會矛盾與摩擦。在今年立法會選舉中,要再下一城去做好各項工作,支持愛國愛港人士參選。

福建商會團拜 駱志鴻致辭



旅港福建商會舉行新春團拜,該會首長齊齊向大家拜年。

陳文華攝

香港文匯報訊(記者 陳文華)旅港福建商會日前假環鳳城酒家舉行丙申年新春團拜。該會理事長駱志鴻,監事長林銘森,永遠榮譽會長林廣兆、李群華、盧文端等一眾首長嘉賓聚首一堂,共賀猴年新春。

駱志鴻致辭,首先祝福大家新年進步,身體健康,商會會務蒸蒸日上。他指出,目前香港面臨非常嚴峻的社會政治形勢,年初一晚至初二凌晨在旺角發生的暴亂事件,嚴重衝擊香港法治,擾亂社會秩序,破壞香港形

象,侵犯和破壞良好營商環境。該會強烈譴責暴徒行為,全力支持警察嚴正執法、嚴懲暴徒,恢復社會安寧。

他表示,旅港福建商會明年即將邁入一百周年大慶,商會在創會先賢和歷屆理監事的不懈努力下,匯聚香港閩籍工商界精英,同心同德,協力奮進,為促進工商業及各項事業發展做了大量有益、有建設性的工作,先後創辦4所學校,數十年培育優秀人才。駱志鴻續說,新的一年將繼續秉

持愛國愛港愛鄉優良傳統,堅持重教興學、服務會員的方針原則,積極開展各項會務活動,推動愛國教育事業。他並透露,該會屬下福建中學渣華道校舍改建工程,已獲政府有條件批准,如過程順利,預計將於今年9月開始動工拆卸,年底進行奠基儀式。

出席團拜的該會首長尚包括:該會副理事長吳連烽、丁良輝、黃良猷、周娟娟、黃友嘉、楊伯淦,副監事長吳天賜、姚加環、柯少奇等。

中華文化促進中心訪本報



香港中華文化促進中心及文化教育界嘉賓昨日到訪本報,獲香港大公文匯傳媒集團董事姜亞兵(前排右三)等熱情接待。潘達文攝

香港文匯報訊(記者 溫仲綺)中華文化促進中心代表及多名文化教育界人士昨日到訪本報,獲香港大公文匯傳媒集團董事姜亞兵等熱情接待。姜亞兵與一眾嘉賓分享推動青少年文化交流等議題,向他們介紹本報最新動態和未來之星相關活動。姜亞兵表示,本報不只要「辦好報紙」,也要負起社會責任,開展青年工作,希望透過繼續拓展未來之星交流活動,讓更多大專生以至中小學生認識國情,拓闊眼界。

姜亞兵簡介未來之星工作

應邀來訪的中華文化促進中心總幹事林沛德、漢華中學校董會主席兼校監崔綺雲及文化教育界代表還參觀了本報報史館。在交流環節,姜亞兵向嘉賓簡介本報情況,包括2005年成立的未來之星組織活動成果及未來

動向。他表示,未來之星的四大品牌活動,包括與清華大學合作的國情教育班,與中國傳媒大學合作的傳媒班,大專生實習計劃以及全港學生中國國情知識大賽,每年都吸引大中小學生踴躍參加。適逢去年為未來之星同學會成立10周年,交流活動比往年更豐富,參與學生人數高達千人,逾十年來更已培育近三千顆「星星」。

姜亞兵指出,舉辦國情班等活動可讓香港學生更了解國情,他期望日後活動可讓更多大專及中小學生參與,「覆蓋更多的年齡層」,同時將活動擴展至四川及江西。

林沛德讚揚本報推動青少年文化交流工作,又指中心近年與多個教育團體合辦「中國中學生作文大賽」香港區賽事,期望日後有更多機會與本報合作。



香港普寧同鄉聯誼會新春團拜,場面喜慶。

邵萬寬攝

普寧同鄉聯誼會賀新春

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)靈猴獻瑞,萬象更新。香港普寧同鄉聯誼會日前在會所舉行新春團拜。

張成雄譴責旺角暴力事件

會長張成雄等一眾首長及會員鄉親歡聚一堂,互致祝福,氣氛溫馨熱鬧。他強烈譴責年初一晚至初二凌晨旺角發生的暴亂事件,批評暴徒的暴力行為目無法紀,有損香港得來不易的繁榮穩定局面。

張成雄表示,香港普寧同鄉聯誼會過去一年在會員的大力支持下,舉辦了眾多活動,包括6月份選舉產生新一屆會董;在11月14日舉行該會20周年會慶暨第十一屆會董就職典禮,逾六百人齊聚一堂,又與潮州商會聯合舉辦了盛大的迎春宴會,邀請了普寧職業技術中學及馬欄公益小學來港為潮籍鄉親們演出,一連兩晚在香港大會堂隆重上演,招待2,600鄉親,得到高度好評。

該會還舉辦了敬老會、紀念抗日戰爭勝利文藝匯演、貴州旅行團,又參加僑博會,在莊世平誕辰106年之際組團訪問揭陽、普寧市等活動,活動都得到了會董、會員的熱烈響應和大力支持。他希望鄉親們能繼續發揚普寧人的團結精神,繼續為普寧家鄉的發展和香港繁榮穩定作貢獻。

榮譽會長陳統金,副會長方展禹、江凱生、陳生好、許義良、羅松亮、陳少洪、黃業坤等亦出席新春團拜。

林天行邀文藝界新春聚會



著名畫家林天行之「大也堂」高朋滿座,共話新年。

香港文匯報訊(記者 李擘)當代著名水墨畫家、香港國際藝術交流協會主席林天行日前在其工作室——「大也堂」舉行新春酒會,廣邀兩地藝術、文化及商界友好逾百人濟濟一堂,共話新年。林天行以心待人,朋友滿天下,應邀出席的包括著名畫家、設計師、雕塑家、詩人、醫生、文學家、攝影師、美術評論家、學生,在別具一格的「大也堂」,輕鬆品嚐中西美食,品酒茗茶,交流心得,場面溫馨。

林天行在酒會上致辭並笑談往事:「三十多年前坐了二十多小時的長途車,由爸爸帶來香港。當時有個願望,到了香港就能每個星期都搞一個派對,

邀請詩人、音樂家、畫家朋友,大家聚在一起,把酒言歡。怎知到了香港,發現連住的地方都沒有,父親把我安頓下來,自己就回福州了!今天終於每年都可以邀請大家在「大也堂」相聚,且一年比一年人多,看到如此多的好朋友,分享事業、生活點滴,讓人感慨萬千,喜悅無比。」

新春派對,氣氛溫馨熱鬧,大家交流藝術創作之餘,紅酒、茶道各取所好;中西美味佳餚,別致的木器碗碟;充滿花草、盆栽及畫作的畫室;國學大師饒宗頤題寫的「大也堂」橫匾,充滿藝術氣息,置身其中,無不令人感到生活的美好及歡愉。